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Verbale del Consiglio Direttivo del 3 
settembre 2024 
 
Inizio 
 
Il Consiglio Direttivo del Rotary E-Club Distretto 2072, debitamente convocato e tenutosi in 
presenza presso gli uffici dello studio professionale del socio Franco Alessandrini sito in Via 
Carbonesi n. 6 a Bologna in data 03 settembre 2024, inizia alle ore 20.45. 
 
Presenti 
 
Giuseppe Berardo 
Mirko De Carli 
Enrico Malpezzi 
 
Antonio Massoni (assente giustificato) 
Cristina Franchini (assente giustificato) 
Gabriele Romani (assente giustificato) 
Alessandro Morisi (assente giustificato) 
 
Interventi 
 
Mirko De Carli (di seguito MDC): Si propone di organizzare la conviviale di ottobre in 
interclub con club padrini e di area felsinea per avere una buona partecipazione all’asta di 
beneficenza che concluderà il service Camerun. Il socio Franchini mi ha riferito la 
disponibilità di alcuni “carboncini” realizzati dal padre. Si propone di versare a Don André 
Djong la somma raccolta affinché lui acquisti il mezzo direttamente in Camerun per evitare 
problemi logistici con l’invio della jeep dall’Italia allo Stato africano. Si propone anche di 
stampare vari loghi del club da affiggere sul mezzo. 
 
Si approva all’unanimità la proposta illustrata dal Vice Presidente e Segretario De Carli 
 
Mirko De Carli (di seguito MDC): Per quanto riguarda gli adempimenti richiesti dal Distretto 
e dal Governatore da ottemperare come club come procediamo? 
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Giuseppe Berardo (di seguito GB): io mi posso occupare del bilancio preventivo 
 
MDC: io posso preparare la schedula riguardante le attività proposte per l’anno rotariano in 
corso e definire lo storico dei service prendendo spunto dal sito del club e dai report 
dell’anno rotariano conclusosi a giugno 
 
Si approva all’unanimità la decisione di affidare la redazione del bilancio preventivo dell’anno 
rotariano in corso al tesoriere Berardo e di affidare la redazione della schedula delle attività 
programmate per questo a.r. e dello storico dei service dei club al Vice Presidente e 
Segretario De Carli 
 
MDC: affrontiamo ora il tema del rilancio del sito web del club. il socio Franchini si da 
disponibile per lavorare con un’apposita commissione 
 
GB: credo possa essere utile chiedere al socio Romani una sua disponibilità a far parte di 
questa commissione 
 
 Si approva all’unanimità l’istituzione di una commisione web del club 
 
 
Il Consiglio direttivo si conclude alle 21.20 
 
 
Il verbale è stato redatto da Mirko De Carli - Vice Presidente e Segretario Rotary E-Club 
Distretto 2072 
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